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Вступ 

    Виховання  – найбільш важлива і найбільш суперечлива сфера педагогічної 

діяльності на сучасному етапі. Завданням виховання є створення необхідних умов, за 

яких може розвитися активний громадянин сучасного суспільства, що добре знає себе, 

вміє правильно використовувати власний потенціал, здатний створити ситуацію 

успіху, розробити й реалізувати власний життєвий проект. 

       Основними функціями педагога - організатора є сприяння розвитку і діяльності 

дитячих громадських організацій та організація дозвілля здобувачів освіти. Тож, план 

роботи був складений згідно цих напрямків 

    Виховна  робота  здійснювалася  на створення сприятливих умов для всебічного 

розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, 

ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної 

індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі саме здорового способу 

життя ,через пропаганду  національно – патріотичного виховання  та духовних 

надбань українського народу; через заходи , спрямовані на виховання любові до рідної 

Батьківщини , на осмислення самовизначення у виборі професії. 

    Основною метою виховної діяльності було створення оптимального соціально-

культурного мікроклімату в закладі, який би сприяв творчому саморозкриттю, 

саморозвитку, дозволяв би учням легко освоїтись у своєму виховному просторі, 

спонукав би їх до діяльності, яка б дозволяла їм вступати в реальні відносини з 

оточуючим світом. 
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Звіт 

       Виховна робота в школі проводиться за такими орієнтирами:            

-загальнолюдські цінності; 

-національні цінності; 

-духовні цінності; 

-громадянські цінності; 

-особисті цінності; 

-родинні цінності 

-екологічні цінності. 

В межах цих орієнтирів проводяться шкільні свята і виховні заходи. 

           Учнівське самоврядування за даним зразком розпочало своє існування з 

вересня. Воно покликане допомагати ліцею у вихованні творчої, соціально - активної 

особистості учнів, здатної до саморозвитку й самореалізації. 

         Метою самоврядування є формування  в здобувачах освіти активної життєвої 

позиції, вміння співпрацювати на принципах партнерства. Залучати до громадської 

діяльності, стимулювати їх творчу ініціативу, розвивати організаторські здібності. Це 

спільна колективна творча справа, яка об’єднує навколо себе максимальну кількість 

учасників, дає можливість кожному спробувати свої сили, розкрити здібності , 

можливості та талант. 

     Учнівське самоврядування працює під гаслом: «Маленькими кроками, до великої 

мети» 

Основні принципи: 

-ВИРІШИЛИ, 

-ЗРОБИЛИ, 

-ВІДПОВІДАЄМО! 

         На початку навчального 2021-2022 року 17 вересня було проведено вибори  

президента ліцею та заступника президента.  

Президентом стала учениця 10 – го класу Гогусь Юлія, а заступником учениця 9 – го 

класу Глущук Андріана.    
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А також в ліцеї діє 6 міністерств. 

На засіданнях активу УС розглядались такі питання: 

- затвердження плану проведення засідань активу на 1 та 2 півріччя; 

- результати проведення рейдів – перевірок класів, огляду куточків ,та озеленення 

кімнат ; 

- про проведення загальношкільних свят, конкурсів, флешмобів… 

- підведення підсумків конкурсів та ін.. 

       У Теслугівському ліцеї запроваджується для 

учнів початкових класів Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра 

«Сокіл» («Джура»). 

       Протягом навчального року  проводилися загальношкільні свята та заходи, 

тематичні лінійки, бесіди, рейди по відвідуванню учнями школи , рейди-перевірки 

чергування по школі, дотримання санітарно-гігієнічних норм в класних кімнатах та 

зовнішньому вигляді учнів, трудові десанти, акції, результати яких було відображено 

на шкільному сайті.  
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Протягом  І семестру 2021-2022 н.р. були проведені  загальношкільні свята: 

1. «Свято Першого дзвоника»  

1 вересня у Теслугівському ліцеї традиційно пройшло свято Першого дзвоника. 

У цей день шкільні подвір’я знову наповнилося веселими мелодіями, яскравими 

барвами осінніх квітів, дитячим щебетанням, посмішками юнаків та дівчат. 

Голосно звучала урочиста музика,звідусіль лунали теплі слова, і кожне дитяче серце, 

хвилюючись, відгукувалося на заклик першого дзвінка.; 

2. «Всесвітній День Миру»  

21 вересня для здобувачів освіти було проведено Акцію до Дня миру «Малюнки про 

Мир очима дітей». 

3. Екскурсія «День з поліцейським та рятівником»  

23 вересня 2021 року для учнів Теслугівського ліцею була проведена цікава й 

пізнавальна екскурсія, під час якої вони дізнались про історію створення й розвиток 

пожежно-рятувальної служби в місті Радивилів. На базі 7ДПРЧ 4ДПРЗ ГУ ДСНС 

України в Рівненській  області, було проведено 4 інструктажі. 

4. «У роковини трагедії Бабиного Яру»  

29 вересня 2021 року у Теслугівському ліцеї між учнями 10-11 класу було продено 

національний урок пам’яті, прирочений до 80-х роковин трагедії в Бабиному Ярі. На 

тему: «Бабин Яр- це наша незагойна рана», з переглядом відеофільму. 

5. «Святкування Дня працівників освіти «Уклін Вам до землі любі, милі вчителі»  

З нагоди Дня Вчителя 30 вересня 2021року в Теслугівському ліцеї , було проведено 

свято “Уклін Вам до землі любі, милі вчителі”. Учні 11 класу звернулися зі словами 

подяки до вчителів ліцею, подарували їм безліч пісень, віршів, змістовним був також 

перегляд відеопривітання з Днем Вчителя. З словами привітання на святі виступила 

також людина, яка робить все щоб у школі панувало взаєморозуміння дітей, батьків, і 

вчителів- директор ліцею: Світлана Олександрівна Гришковець. ;   

 6. «Висадження саду на честь Захисників України»  

13 жовтня 2021 року у Теслугівському ліцеї висадили фруктовий сад на честь 

захисників України, які поклали життя у боротьбі за волю і незалежність нашої 

держави. 

7. «День українського козацтва, та Захисників і Захисниць України» 

У Теслугівському ліцеї відбулися заходи з нагоди Дня захисника України, свята 

Покрови та Дня українського козацтва. 15 жовтня відбулося традиційне родинно-
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шкільне свято «Посвята в козачата» для учнів 5 класу. Урочистості розпочалися із 

святкової лінійки, для учнів які приймали участь у змаганнях. Вчителі фізичної 

культури організували для збірних команд 5 – 8 класів  різні конкурси, а саме 

естафета, перетягування канату, стрибки на скакалці, змагання по міні-футболу, та 

інші спортивні конкурси на фізичну витривалість та обізнаність з історією 

українського козацтва. Учні 1-11 класів демонстрували свої вміння у кулінарній 

майстерності: на відкритому вогнищі приготували козацький куліш. 

8. «Екскурсія до дендрологічного парку Софіївка в м.Умань, відвідання 
Фонтану Roshen, та музеїв ретро-техніки "Авто-мото-вело-фото-теле-

радіо", Музей "Повітряних Сил Збройних Сил України", Музей "Вервольф" у 

м.Вінниця» 

Учні Теслугівського ліцею з 16 по 18 жовтня 2021 року відвідали дендрологічний парк 

Софіївка в м.Умань, фонтан Roshen, та музеї ретро-техніки "Авто-мото-вело-фото-

теле-радіо", музей "Повітряних Сил Збройних Сил України", та музей "Вервольф" у 

м.Вінниця. 

9. «День української писемності та мови» 

(9листопада) в Теслугівському ліцеї відбулись квести, літературно-музичні 

композиції, мовні вікторини, а також ігри. І етапі  Міжнародного конкурсу знавців 

української мови імені Петра Яцика взяло участь  біля 40 здобувачів освіти.  

10."Кольоровий тиждень Толерантності" 

У рамках відзначення Міжнародного дня толерантності (16 листопада) та з метою 

формування в учнів загальнолюдських моральних цінностей, задля пропаганди 

принципів терпимості та розвитку толерантних відносин між усіма учасниками 

освітнього процесу з 15 по 19 листопада проведено «кольоровий» тиждень 

толерантності під девізом «Толерантність – шлях до миру та співпраці». План 

проведення тематичного тижня був насичений і різноманітний. Упродовж тижня всі 

учні школи брали активну участь у заходах. Щодня було висвітлено план дій на 

наступний день, оголошено правила, яких необхідно дотримуватися, адже кожен день 

був тематичним та не схожим на інші. 

11. «День Гідності та Свободи» 

22 листопада здобувачі освіти Теслугівського ліцею переглянули відео матеріали під 

назвою «День Гідності та Свободи/21 листопада/навчальне відео для дітей/класна 

година/заходи патріотичного виховання.» 

12. «16 днів проти насилля»  

Було проведено згідно плану заходів. 
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13. «День пам’яті  жертв голодоморів» 

26 листопада учні 5-11 класів переглянули відеоролики «Історія гідності. Голодомори» 

та «Що таке голодомор?». 

14."Всесвітній день боротьби зі СНІДом" 

Щорічно 1 грудня відзначається Всесвітній день боротьби зі СНІДом. Цей День 

встановлений з метою підвищення обізнаності про епідемію СНІДу, викликаної 

поширенням ВІЛ-інфекції, а також як день пам’яті жертв цього захворювання. У цей 

день акцентується увага на тому, яку серйозну загрозу для життя людей в усьому світі 

становить ця глобальна проблема.  

15."Відзначення Дня 30-ї річниці Збройних Сил України". 

У Теслугівському ліцеї 6 грудня були проведені військово-спортивні змагання до 30-ї 

річниці Збройних Сил України  серед учнів 2-11 класів "Ми - майбутні захисники 

України", за віковими категоріями 2-4 класи, 5-8 і 9-11 класи. Також було  підняття в 

освітньому закладі Державного Прапора України. І ще до Дня Збройних Сил України 

були проведені «Уроки мужності» для учнів 9−11 класів на тему: «На варті Вітчизни». 

16."Флешмоб до Всесвітнього дня Української Хустки". 

  7 грудня 2021 року відзначається  Всесвітній день Української Хустки. Учні та 

учителі  Теслугівського ліцею долучилися до флешмобу «Зроби фото з хусткою». 

17. «Тиждень правових знань у Теслугівському ліцеї» 

У Теслугівському ліцеї  були проведені  заходи до «Тижня правових знань» з 6 по 10 

грудня у відповідності до затвердженого плану. Тиждень розпочався  з проведення у 

всіх класах виховної бесіди «Права та обов’язки учнів у ліцеї». Учнів було 

ознайомлено з правами людини та пояснено, що можливості людини існувати й 

розвиватися як особистість, задовольняти свої потреби, здебільшого закріплені 

законодавством. 

18. «Андріївські вечорниці у Теслугівському ліцеї» 

Для Теслугівського ліцею- це свято вже стало традиційним. 12 грудня 2021 року  учні 

відтворювали обряди проведення українських вечорниць, сповнені веселощів та 

жартів, ворожіння та співів. 

Гості свята побачили справжнє українське дійство. Хлопці та дівчата жартували, 

співали, ворожили. 

19. «День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській 

АЕС» 

У Теслугівському ліцеї було проведено такі заходи 14 грудня:  
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-Хвилиною мовчання учні ліцею вшанували пам’ять померлих ліквідаторів аварії на 

ЧАЕС; -класні виховні години “Безсмертна пам’ять про героїв” для учнів 1-11 класів; -

-перегляд відеоролика для учнів 5-11 класів на тему: «Біль Чорнобиля з роками не 

згасає»; 

20. «Святий Миколай прийшов до нас в гості» 

 17 грудня до учнів Теслугівського ліцею завітав Святий Миколай, який є взірцем 

працьовитості, скромності, чесності, доброти та милосердя. Учні 5 класу  підготували 

театралізоване дійство «Святий Миколай прийшов до нас в гості». Діти розповідали 

вірші, співали пісень, інсценізували сценку. Радість, усмішка та щирість в дитячих 

очах ще раз переконали усіх присутніх на святі, якою великою справою є творити 

добро, дарувати один одному любов та доброту. Від Святого Миколая учні отримали 

подарунки, від яких на обличчях з’явилася щаслива усмішка, дитяча радість.  

21. «Щодо профілактики отруєнь хімічного походження». 

 У Теслугівському ліцеї було проведено роз’яснювальну роботу з усіма 

учасниками освітнього процесу: -Бесіда з елементами відео " Отруєння хімічними 

речовинами. Перша допомога"; 

22. "Свято Нового року у Теслугівському ліцеї" 

   І семестр у нашій школі завершився святом Нового року. Діти з нетерпінням чекали 

на це чудове свято, адже кожна дитина прийшла в гарному новорічному костюмі. 

Новорічний ранок для учнів 1-11 класів було проведено 29 грудня 2021 року. Своїми 

виступами присутніх порадували всі здобувачі освіти. З Новим роком присутніх 

привітала директор школи Гришковець Світлана Олександрівна  та незмінні учасники 

новорічних свят Дід Мороз та Снігуронька. 

 

(Матеріали висвітлено на сайті ліцею) 
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Протягом  ІІ семестру 2021-2022 н.р. були проведені  загальношкільні свята: 

1. «Різвяний вертеп» 

          Відбулося свято «Різвяний вертеп», на якому виступили здобувачі освіти 11 

класу. Вони подарували чарівне різвяне дійство «Вертеп», а також заспівали різвяну 

колядку  «Хай Ісус мале дитя, благословить ваше життя». 

2. "День Соборності України" 

   Боротьба за Українську соборну державу - найбільш яскрава сторінка історії 

визвольних змагань українського народу. За волю і незалежність України загинули 

десятки тисяч кращих українців. 
   22 січня 1919 року реалізувалися мрії багатьох поколінь нашого народу про 

об'єднання в єдину соборну державу. Було проголошено Акт злуки УНР і ЗУНР. 

Віковічні мрії українського народу здійснилися " Схід і Захід разом". Україна стала 

єдиною ( соборною) державою. 
   В Теслугівському ліцеї до Дня Соборності України 21 січня 2022 року були проведені: 
-Квест-гра до Дня Соборності України « Ми-українці, наш дім- Україна»; 
-Перегляд відеоролика для учнів 5-11 класів на тему "Злука. День Соборності України."  
-Інформаційна хвилина "Одна, єдина, неділима Україна";  
-Виховні години: «Велика злука- великі сподівання», «В єдності- сила народу!». 
-Було організовано покладання квітів до меморіальних пам'ятників розташованих в 

с.Теслугів. 
 

3. «8 лютого 2022 року в світі відзначається День безпечного Інтернету» 

    День безпечного Інтернету в Україні є одним із ключових для поширення ідей 

безпечного користування Інтернетом та сучасними цифровими технологіями. 

Важливість питання безпечного Інтернету зумовлена тим, що сучасна людина не 

уявляє свого життя без глобальної мережі, оскільки вона дає багато інформації й 

можливостей. Ми не завжди усвідомлюємо, що може чекати на нас у віртуальному 

просторі. Тому пропоную ознайомитися із загальними правилами безпечного 

Інтернету. 
 

4.  33-тя річниця виведення рядянських військ з Афганістану 

 

15 лютого 2022 року у Теслугівському ліцеї відбулися урочисті заходи з нагоди Дня 

вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 33-ї річниці 

виведення рядянських військ з Афганістану з покладанням квітів до меморіальної 

дошки учаснику бойових дій в Афганістані- Миколі Мужилку, яка встановлена на 

фасаді будівлі Теслугівського ліцею. Було проведено тематичну лінійку, де 

вшанували пам’ять загиблих воїнів-афганців хвилиною мовчання. 
Також здобувачі освіти 5-11 класів переглянули відеоролика на тему «Війна СРСР в 

Афганістані. Статистика, цифри, наслідки.». Проведені години спілкування на 
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тему: «То вічний біль Афганістан»,  «Забули б люди назавжди всі війни, але Героїв не 

забути нам». 
 

5. День єднання 

 

16 лютого 2022 року здобувачі освіти і педагогічні працівники  Теслугівського ліцею 

долучилися до проведення заходів до Дня єднання. 
  
О 10.00 годині спільно виконали Державний Гімн України та підняли Державний 

прапор України, була присутня жовто-блакитна символіка. 
 

6. День пам’яті Героїв Небесної Сотні 

 

   18 лютого 2022 року у Теслугівському ліцеї було проведено такі заходи: 
-У 1-4 класах проведені інформаційні хвилинки “Герої нашого часу”, на яких учні 

малювали долоньки щастя з побажаннями миру та добра, тематичні малюнки, а  також 

долучилися до акції «Ангели пам’яті», на якій паперовими янголами вшанували пам’ять 

Героїв України; 
-Учні 5-11 класів прослухали презентацію з піснею-реквієм Небесної Сотні “Пливе 

кача” з описом подій,  та переглянули тематичний фільм «День пам’яті Героїв Небесної 

Сотні; 
-Вшанували пам’ять хвилиною мовчання загиблих  Героїв Небесної Сотні, під час 

Революції Гідності. 
 

7. Міжнародний День рідної мови 
 

21 лютого у Теслугівському ліцеї було проведено ряд заходів з нагоди Міжнародного 

дня рідної мови: тематичні уроки, виховні години, розгадування кросфордів та тему 

«Рідна мова», конкурси малюнків, заповнення газети з завданнями на тему «Ой, яка 

чудова українська мова!», фотоконкурс з емблемами «Я розмовляю Українською». 
 

8. «Шевченківські дні» 

 

  Щороку в Україні відзначають Шевченківські дні 9 і 10 березня, які припадають на 

роковини народження і смерті Тараса Григоровича Шевченка. У 2022 році Україна 

відзначає 208 річницю з дня народження великого українського поета. 

Здобувачі освіти Теслугівського ліцею декламували онлайн-читання тематичних 

Шевченківських віршів! А у публічно-шкільній бібліотеці організовано виставку "Шлях 

Кобзаря- це шлях народу!" 

 

9. «Всесвітній День Довкілля» 
 

15 квітня 2022 року для здобувачів освіти Теслугівського ліцею було проведено 

вікторину «Земля-наш спільний дім» 
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10. «Всесвітній День Землі» 

 

До Всесвітнього Дня Землі 22 квітня 2022 року для учнів Теслугівського ліцею було 

проведено онлайн виховні години «Чисте довкілля –чисте сумління», а також 

організовано суботник із благоустрою території МИ- ЗА ЧИСТОТУ! В ньому взяв 

участь увесь колектив закладу освіти, та здобувачі освіти. Було впорядковано 

спортивні майданчики, квіткові клумби, прибрано шкільну та прилеглу територію.  

 

11. «День пам’яті про Чорнобильську катастрофу» 

 

26 квітня 2022 року для здобувачів освіти проведено онлайн бесіду з обговоренням  

«Чорнобиль- трагедія, подвиг, пам'ять» 

 

 

12. «День пам’яті та примирення» 

 

Для Учнів Теслугівського ліцею  6 травня 2022 року було проведено виховну годину 

пам’яті «Минулого вогонь не згасне».  

 

 

13. «День Європи» 

У Теслугівському ліцеї 9 травня 2022 року до Дня Європи проведено такі заходи у 

онлайн режимі: для учнів 1-4 класів- інформаційно-пізнавальну бесіду «Україна- 

європейська держава»,  для 5-9 класів проведено дискусію «Поважаю Європейські 

цінності-будую сучасну Україну», а для 10-11 класів тематична година- «Україна на 

карті Європи». 

 
 

14. «Міжнародний День Сім’ї» 

З метою подолання насильства в сім’ї у Теслугівському ліцеї до Міжнародного Дня 

Сім’ї, 13 травня 2022 року для учнів 1-4 класів було проведено онлайн такі заходи: 

конкурс малюнків «Моя щаслива сім’я»; для 5-8 класів проведено вікторину на тему: 

«Родина, родина- це вся Україна», а для здобувачів освіти 9-11 класів проведено 

онлайн-дискусію «Якою я бачу свою сім’ю у майбутньому». 

15. «День вишиванки» 

Всесвітній день вишиванки — міжнародне свято, яке покликане зберегти споконвічні 

народні традиції створення та носіння етнічного вишитого українського одягу. Дата 

проведення — щороку в третій четвер травня. Свято не прив'язане до жодного 

державного чи релігійного. До нього може долучитися кожен. Учні Теслугівського ліцею 

також долучилися до свята та створили фотоколажі по класах «Моя сорочка- 
вишиванка». 
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16. «Свято останній дзвінок» 

У Теслугівському ліцеї відбулось свято останнього дзвінка де учні створили дистанційно 
онлайн привітання з закінченням навчального року. 

 

 

 

 

(Матеріали висвітлено на сайті ліцею) 

 

 


